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NATJEČAJI:
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - 
Poziv na iskaz interesa “Znanje bez granica” 
/rok: 10. studenoga 2010./

MZSS – Natječaj za jednokratne potpore – 
Zdravstvo / Socijalna skrb /rok: 15. studenoga 2010./ 

EACEA Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 
1.3.6. – Potpora europskim kulturnim festivalima 
(jednogodišnja/trogodišnja) /rok: 15.11.2010/ 

CNF-CEE natječaj za udruge (info na 
cnf-croatia@email.htnet.hr) /rok: 15.11.2010/ 

Natječaj Zaklade ERSTE za društvenu integraciju 
/rok: 30.11.2010/ 

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog 
razvoja – Potpore za lokalno-tradicijske 
manifestacije /rok: 30. studenoga 2010./ 

Fond “Višegrad” – Natječaj za male grantove 
/rok: 01. prosinca 2010./

The Balkan Trust for Democracy /rok: 31.12.2010/ 

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 
1.1 – Sastanci građana pobratimljenih gradova 
/rokovi: 01.02. / 01.06. / 01.09.2011/

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 
1.2 – Tematsko umrežavanje pobratimljenih gradova 
/rokovi: 01.02. / 01.09.2011/

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 2 – Mjera 3 
– Potpora projektima organizacija civilnoga društva 
/rok: 01.02.2011/

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 
2.1 – Projekti građana /rok: 01.06.2011/

EACEA “Europa za građane” – Aktivnost 1 – Mjera 
2.2 – Mjere potpore /rok: 01.06.2011/

5. SJEDNICA NACIONALNOGA ODBORA 
ZA RAZVOJ VOLONTERSTVA  
5. sjednica Nacionalnoga odbora za razvoj volonterstva 
održana je 15. rujna u Ministarstvu obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti. Odbor je donio odluku 
da će u studenome organizirati okrugli stol na temu 
vrednovanja volonterstva. Namjera je okupiti 
relevantne aktere iz javnog, civilnog i poslovnog sektora 
te iznaći preporuke o uvođenju i/ili unapređenju 
mehanizama vrednovanja volonterstva, osobito u 
obrazovanju i na tržištu rada. Okrugli stol organizirat će 
se ususret Europskoj godini volonterstva 2011.  Više o 
tome:  
http://mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=22&id=1170 

PRIJEDLOZI ZA POBOLJŠANJE 
USLUGA KOJE PRUŽA PROGRAM JAKO
Kako bismo na obostrano zadovoljstvo unaprijedili 
razinu kvalitete usluga koje pruža Program JAKO, 
pozivamo korisnike da do 10. studenoga dostave 
konstruktivne prijedloge, sugestije i kritike vezane 
uz rad i  aktivnosti koje provodimo u sklopu 
Programa kako bismo iste uvrstili u Operativni plan 
djelovanja za 2011. godinu. 
Prijedloge šaljite na e-mail adresu 
infotocka@programjako.info ili faks 040/390-048.

2012, GODINA AKTIVNOG STARENJA
Europska komisija predstavila je prijedlog odluke kako 
bi se 2012. godina odredila kao Europska godina 
aktivnog starenja. Predložena Europska godina 2012 
imala bi za cilj mobilizirati kreatore politika i ostale 
dionike na EU, nacionalnim, regionalnim i lokalnim 
razinama s ciljem povećanja uloge i doprinosa starijih 
ljudi u društvu.
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?langId=en&catId=89&n
ewsId=860

NOVA STRATEGIJA O RAVNOPRAVNOSTI 
SPOLOVA
Europska komisija usvojila je petogodišnju strategiju za 
promicanje ravnopravnosti između žena i muškaraca u 
Europi. Strategija se temelji na načelima iz 
"Commission's Women's Chartera". Ova usvojena 
strategija navodi niz akcija temeljenih oko pet 
prioriteta: gospodarstva i tržišta rada, jednakosti plaća, 
jednakosti na visokim položajima, rješavanju rodnog 
nasilja i promicanju ravnopravnosti izvan EU.
http://tinyurl.com/3x5smtz 



PROGRAM JAKO U STUDENOM I 
PROSINCU
U navedenom razdoblju Program JAKO završava sa 
aktivnostima izobrazbe za ovu godinu stoga će biti 
održana samo jedna radionica s temom "Upravljanje 
financijama", 10. studenoga u Varaždinu. Pozivamo sve 
zainteresirane da pored usluge besplatne izobrazbe 
koriste i usluge savjetovanja i informiranja te nas 
posjete i postave konkretne i specifične upite na nekoj 
od stalnih Infotočaka Programa JAKO, ponedjeljkom i 
četvrtkom u sklopu organizacija provoditeljica 
Programa u Čakovcu i Križevcima, ili u vrijeme 
gostujućih Infotočaka u Varaždinu (03.11. / 01.12.), 
Bjelovaru (03.11. / 01.12.), Ludbregu (17.11.), Koprivnici 
(17.11. / 15.12.) i Ivancu (15.12.).

ONLINE BAZA PODATAKA SA 
KORISNICIMA SREDSTAVA EU
Europska komisija objavila je putem online baze 
podataka tko je sve dobio sredstva EU u 2009. godini za 
projekte istraživanja, obrazovanja, kulture, energije, 
transporta itd. Ova online baza podataka sadrži više od 
114 tisuća unosa i seže sve do 2007. godine te pruža 
razne mogućnosti pretraživanja (npr. po državama, 
područjima, godinama...). Putem ove baze, tj. FTS 
sustava (The Financial Transparency System) 
pokrenutog 2008. godine, objavljuju se podaci o 
korisnicima proračunskih linija kojima upravljaju 
Europska komisija i njezine izvršne agencije.
http://ec.europa.eu/beneficiaries/fts/index_en.htm

ODRŽANA JAVNA RASPRAVA O NACRTU 
ODLUKE O UVJETIMA I NAČINU 
FINANCIRANJA PROJEKATA I PROGRAMA 
OD INTERESA ZA OPĆE DOBRO KOJE 
PROVODE UDRUGE U REPUBLICI 
HRVATSKOJ
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske je 3. rujna 
2010. organizirao javnu raspravu o nacrtu Odluke o 
uvjetima i načinu financiranja projekata i programa od 
interesa za opće dobro koje provode udruge u Republici 
Hrvatskoj. Sama rasprava o nacrtu Odluke usredotočila 
se na nekoliko ključnih tema: usklađenost financiranja 
programa javnih potreba s ovom Odlukom, obuhvat 
Odluke u odnosu na druge organizacije civilnoga 
društva (privatne ustanove, zaklade), pitanje tumačenja 
formulacije kojom se predlaže da aktivnosti programa i 
projekata od interesa za opće dobro za krajnjeg 
korisnika trebaju biti besplatne te s tim povezan status 
samofinancirajućih aktivnosti udruga (naplata ulaznica, 
edukacija i sl.), pitanje nadzora nad postupanjem tijela 
državne uprave – davatelja financijske potpore, u 
provedbi predmetne Odluke, problem održivosti manjih 
udruga itd.
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1121

ECAS - BESPLATNE PUBLIKACIJE
Na internetskim stranicama organizacije ECAS 
(European Citizen Action Service) možete preuzeti 
besplatne publikacije koje pokrivaju mnoge zanimljive 
teme kao što su npr. Financijske veze između nevladinih 
organizacija i Europske komisije, 50 pitanja i odgovora o 
pravima europskih građana, Civilno društvo kao partner 
u strukturnim fondovima EU itd.
http://tinyurl.com/33sd7uq

ELEKTRONIČKE NOVINE "CIVILNO 
DRUŠTVO"
Pokretanjem elektroničkih novina "Civilno društvo", 
Nacionalna zaklada nastavlja višegodišnji kontinuitet 
informiranja o civilnome društvu u Republici Hrvatskoj. 
Novim elektroničkim novinama Nacionalna zaklada će 
nastojati odgovoriti na potrebe informiranja o civilnome 
društvu: novim medijem, novim načinom, brže i 
dostupnije, a jednako dosljedni misiji Nacionalne 
zaklade – poticanju jačanja i razvoja civilnoga društva.
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/
126/2516

VOLONTIRANJE KAO SREDSTVO 
OSNAŽIVANJA I SOCIJALNOG 
UKLJUČIVANJA
Siromaštvo i socijalna isključenost i dalje su stvarnost 
europskih zemalja. Nevladina organizacija Europski 
volonterski centar (CEV - European Volunteer Centre) 
stoga organizira skup koji bi trebao dati odgovore na 
pitanja kako volontiranje pomaže u borbi protiv 
siromaštva i socijalne isključenosti, odnosno da li 
volontiranje samo po sebi znači i uključivanje u 
društvenu zajednicu.
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/
146/2536

STRATEGIJA EUROPA 2020 - SMJERNICE
Europska komisija izradila je smjernice za gospodarsku 
politiku i zapošljavanje koje će države članice morati 
slijediti u nacrtima i provedbi Nacionalnih programa 
reformi sukladno strategiji Europa 2020.
http://ec.europa.eu/eu2020/pdf/COMM_PDF_SEC_2010_0
488_F_EN_RECOMMANDATION.pdf

VIJEĆE UN-a ZA LJUDSKA PRAVA 
PRIHVATILO REZOLUCIJU O SLOBODI 
UDRUŽIVANJA I MIRNOG OKUPLJANJA
30. rujna 2010. Vijeće Ujedinjenih naroda za ljudska 
prava prihvatilo je rezoluciju o slobodi udruživanja i 
mirnog okupljanja. Rezolucija potvrđuje da svi imaju 
pravo na mirno okupljanje i udruživanje te da civilno 
društvo daje vrijedan doprinos ciljevima i načelima 
Ujedinjenih naroda. Rezolucijom se poziva države da 
osiguraju prava pojedinaca na okupljanje i udruživanje 
provođenjem potrebnih mjera u sklopu međunarodnog 
prava o ljudskim pravima. Također, Rezolucijom se 
predviđa imenovanje Posebnog izvjestitelja za praćenje 
provedbe i predlaganje unapređenja provedbe tih 
prava, kao i za izvještavanje o kršenju i diskriminaciji 
odnosno zastrašivanju ili uznemiravanju osoba koja 
navedena prava prakticiraju.
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=11422

KONFERENCIJA FORUMA ZAKLADA I 
DONATORA
Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva u 
suradnji s Uredom British Council-a i Veleposlanstvom 
Sjedinjenih Američkih Država u Republici Hrvatskoj 
organizirala je 2. konferenciju Foruma zaklada i 
donatora koja je održana od 30. rujna do 2. listopada 
2010. godine u IMPACT – Europskom centru za 
međusektorsku suradnju u Zadru. Predavači na 
konferenciji bili su ugledni hrvatski i međunarodni 
stručnjaci poput Dr. Christophera M. Harrisa, 
međunarodnog stručnjaka za filantropiju, Johna 
Bromleya iz Nacionalnog centra za društveni marketing 
(The National Social Marketing Centre), uglednog 
međunarodnog stručnjaka za društveni marketing i 
pitanja kako društveni marketing može potaknuti 
pozitivne društvene promjene i pozitivne psihološke 
navike, Philipa Tulbe iz britanske Zaklade za mlade (The 
Young Foundation), stručnjaka za društveno 
poduzetništvo i pitanja prepoznavanja i pozicioniranja 
inovativnih poduzetništva iz područja socijalne skrbi i 
zdravstva, prof. dr. sc. Nenada Preloga profesora na 
Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu i na Sveučilištu u 
Zadru te mnogih drugih priznatih stručnjaka. Na 
konferenciji je sudjelovalo 60-ak sudionika, 
predstavnika zaklada registriranih u Republici 
Hrvatskoj, predstavnika tijela državne uprave, 
predstavnika jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave te predstavnika organizacija civilnoga 
društva. Sudionici konferencije imali su prigodu uz nova 
saznanja i uvid u druga iskustva, porazgovarati o 
unapređenju vlastitog djelovanja, utjecaju na zakonska 
poboljšanja, strateškom ulaganju i kvalitetnom 
mjerenju utjecaja njihovog djelovanja za opće dobro.
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/
126/2554


	bilten05a
	bilten05b

